

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



遭枪击、14年冤狱迫害 黑龙江密山市姜洪禄含冤离世

【明慧网】（明慧通讯员黑龙江报道）黑龙江密山市法轮功学员姜洪禄，二零零二年二月十二日（大年初一）被密山恶警孟庆启枪击、毒打后，被非法判刑14年，被先后投进鸡西哈达监狱、牡丹江监狱迫害，于二零二四年一月二十七日含冤离世，终年66岁。

一九九九年七月二十日中共江泽民为首的邪恶集体疯狂迫害法轮功后，姜洪禄坚定的修炼法轮功，为师父和大法鸣冤，被密山公安局恶警孟庆启开枪把他左腿骨打断，用脚把他两个眼珠踢出来，姜洪禄受到残酷的迫害。他曾被非法判刑一次，劳教一次，非法拘留三次，被勒索13050元。姜洪禄妻子袁淑芝在密山公安局国保警察伙同太平乡和乡司法所的人员不断骚扰迫害中，于二零一八年四月四日离开人世，当年60周岁。

姜洪禄是黑龙江省密山市公路管理站太平公路养路段职工，家住密山市太平乡。一九八九年他四岁的儿子得了过敏性支气管哮喘，医治十年花去4万多元，不见好转，一九九八年十月孩子修炼法轮功后，不治而愈。全家人感激大法的神奇，因此全家人走上修炼路。

一九九九年七月二十二日姜洪禄和妻子、儿子三人坐火车到北京为法轮功说句公道话，在天安门广场，被警察绑架上汽车，车开到北京亚运村体育场后，警察就把他们押上从北京到齐齐哈尔的火车，到站后又转乘客车到哈尔滨，然后由鸡西公安局和密山公安局的人把他们一家三人接回密山，关押在双胜乡派出所楼下的小号里。

一九九九年十月六日，密山市公安局政保科科长孟庆启带了十几个人突然闯进姜洪禄家，没有出示任何姜洪禄违反法律的法律依据就违法抄家，抢走十几本大法书籍、



放像机、新收录机等私人物品。把姜洪禄和妻子袁淑芝劫持到公安局非法审讯，当天就把二人非法关押到本市第一、第二看守所。一个多月后，政保科科长孟庆启，杜永山以各种非法的名义敲诈勒索治安管理处罚费等4000元，保证金8000元（姜洪禄3000、妻子袁淑芝5000元，累计12000元），才将二人放出来。姜洪禄找到有关部门反映被敲诈勒索的事实，有关部门说：“这是上边的意思，你要不服，就上北京告去。”

一九九九年十二月三日姜洪禄再一次到北京上访，十二月十八日被密山警察抓回当地关进密山看守所，恶警杜永山让姜洪禄把下半身的衣服脱光，用皮带狠抽姜洪禄下身，把姜洪禄下身抽的青一道紫一道，当时姜洪禄疼得大喊一声，师父快来救我！姜洪禄刚喊完就来一股风，一下子就把门吹开了，恶警杜永山一看门真的开了，吓得扭头就跑出去了，过了一会才回来把姜洪禄送回牢房。在看守所被迫害十三天，姜洪禄被非法劳教，在劳教所被迫害1年零3个月，二零零一年三月二十五日被家人接回家。

二零零二年二月十二日（农历大年初一），姜洪禄上街讲真相，写“法轮大法好，真善忍好”，被恶警孟庆启用手枪把姜洪禄左腿膝盖下部V型骨打断，恶警孟庆启、杜永山跑到姜洪禄跟前，对姜洪禄的头部猛踢，当时就把姜洪禄踢的昏死过去，两个眼珠子都踢出来了，恶警用微型面包车（见下页）

(接上页)把姜洪禄拉到密山市双胜乡派出所楼下扔到的水泥地上。恶警怕姜洪禄死了,又用车把姜洪禄拉到人民医院,把姜洪禄的手铐在床上,就让医生把姜洪禄的两个眼珠子按回去了。在看守所期间,恶警孟庆启,杜永山每次非法提审姜洪禄时,都用皮管子抽他,往他鼻子里灌芥末油,九个月后姜洪禄的身体还留下颤抖的后遗症。

二零零二年十月底,密山中共法院对姜洪禄非法开庭,诬判姜洪禄 14 年徒刑。姜洪禄不服诬判,上诉到鸡西中级法院,被鸡西市中级法院驳回上诉,维持密山法院的违法判决。

姜洪禄被劫持到鸡西哈达监狱集训队迫害,因身体颤抖,不能跑步,恶警罚姜洪禄在旁边站立,一站就是两个多小时,回到牢房还让姜洪禄背五十八条恶规。因姜洪禄脑袋被孟庆启打坏了,不能背,狱警指使犯人杂工对姜洪禄体罚。

两个月后,哈达监狱恶警看姜洪禄不能干活,就把姜洪禄送到牡丹江监狱集训队,到集训队第六天把姜洪禄分到一大队,恶警李福成让姜洪禄每天在车间扫地,恶警林永明安排几个犯人包夹看着姜洪

禄,到二零零四年过年前一个月,大队长汪伟找姜洪禄谈话;他说上边要求“转化”法轮功(学员),让姜洪禄写四书,姜洪禄不写,对他说:法轮功是让人按真、善、忍做好人的,是能达到强身健体的好功法。对社会、对每个人都有好处。姜洪禄讲了他们全家在大法中受益的情况,汪伟听后说,上边下的令,我也没办法。

有一天狱警不让他们出工,挨个问法轮功学员还炼不炼法轮功,让他们写不炼法轮功的保证书,姜洪禄不写,狱警指使犯人彭保华和付军,赵迷糊三人对姜洪禄拳打脚踢,把姜洪禄打的呕吐了才住手。恶警林永明把姜洪禄押入小号迫害,给姜洪禄戴上 38 斤重的铁镣子和手铐,逼他写四书,他在小号被迫害的第十五天,离过年还有一个星期,监狱清小号时才让他出来。但是恶警他们不甘心,过完年又以各种借口把姜洪禄关进小号迫害半个月,出来时被迫害得身体往一边倒。

到二零零八年六月六日姜洪禄就语言不清,不会说话了。二零零九年十月监狱又下令开始迫害,各监区要求“转化率”达到 75%以

上,姜洪禄不配合邪恶的要求,警察安排犯人晃姜洪禄的床,二十四小时不让睡觉。二零一零年八月十日姜洪禄保外就医回到家中。

二零一三年九月初,密山市太平乡管司法的程玉和找到姜洪禄,让他到密山医院检查身体,恐吓他说:如果通知他三次,他还不去医院检查身体就通知牡丹江监狱收监。密山市太平乡副乡长陈作贤手拿一打保证书让袁淑芝签字,恐吓说:你在省里是挂号的,你不签字,过几天省里来人抓你就不好办了。袁淑芝拒绝签字。

二零一五年九月二十三日,姜洪禄被密山公安局玉海颖非法拘留 20 天,十月十三日,姜洪禄被牡丹江监狱非法收监,于二零一六年二月十一日迫害期满回到家中。

姜洪禄在邪恶的残酷迫害期间留下了后遗症,回家后经常发作,越来越重,身体瘦得皮包骨,在亲人的精心照顾下也没有好转。后来他自己不能吃饭,语言不清,医生给他插鼻管灌流食,维持生命。二零二四年一月二十七日(农历二零二三年腊月十七)下午五点左右,姜洪禄在福利养老院离开人世。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江密山市法轮功学员辛丽莲被关押在鸡西市女子看守所

黑龙江密山市法轮功学员辛丽莲,在 2024 年 5 月 10 日左右在给众生讲真相时,被黑龙江省密山市第二派出所警察绑架,关押在鸡西市女子看守所。

黑龙江省鸡西市密山市法轮功学员姜洪福被监控

黑龙江省鸡西市密山市法轮功学员姜洪福 2024 年 4 月 14 日回到家。2024 年 5 月 13 日之前,姜洪福有警车停在他家楼下,车里有 2 名警察监视他。

黑龙江省勃利县两名着装警察骚扰法轮功学员

2024 年 5 月 16 日下午 3 点半

左右,黑龙江省勃利县两名着装警察敲法轮功学员王跃家的门,敲了一阵没敲开门就走了。

哈尔滨市双城区法轮功学员王义红被迫害消息

黑龙江省哈尔滨市双城区法轮功学员王义红,在 2018 年 8 月 3 日被哈尔滨市道里区法院非法枉判十年,一直在黑龙江省女子监狱遭受迫害。

现得知,近日要被非法转入哈尔滨东风监狱,具体原因不明。

黑龙江齐齐哈尔法轮功学员朱亚梅被迫害信息

5 月 2 日齐齐哈尔法轮功学员失联后,家属于 5 月 13 日上午,去当地派出所(建华区建设路派出

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇

所)报案。当天下午,家属被叫到建设路派出所,让家属给朱亚梅妹妹打电话,看看是不是去她家了,又让她儿子打电话,家属没打。

家属在建设路派出所一直待到晚 5 点多,来了几名警察,后知是龙沙区彩虹派出所的,他们要家属拿户口本,这几名警察开车拉着朱亚梅家属去她家,开始非法抄家,到处翻,没有翻不到的地方。◇

迫害法轮功 法网难逃